

CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. Felügyelőbizottságának jelentése a magyar számviteli törvény szerinti egyedi, valamint a nemzetközi számviteli standardok szerinti konszolidált, a 2010. üzleti évre vonatkozó beszámolójáról

A Felügyelőbizottság a hatályos jogszabályokon alapuló kötelezettségének eleget téve megvizsgálta a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. (1033 Budapest, Flórián tér 1., a továbbiakban: „Társaság”) magyar számviteli törvény szerinti egyedi, valamint a nemzetközi számviteli standardok szerinti konszolidált, a 2010. üzleti évre vonatkozó beszámolóját. A Felügyelőbizottság az ezen időszakban szerzett lényegesebb tapasztalatai, megállapításai az alábbiak szerint összegezhetőek.

A Felügyelőbizottság az értékelését az Igazgatóság beszámolója, a könyvvizsgáló jelentése és eseti ellenőrzései alapján alakította ki. A Felügyelőbizottság és a Társaság Igazgatóságának együttműködése megfelelő volt.

A Társaság legfontosabb feladata 2010. üzleti évben sikeres működésének folytatása, a zártkörű tőkeemelések megvalósítása, a szlovákiai piacra lépés és a nyilvános részvénytársasággá való átalakulás, és a nyilvános részvénykibocsátással egybekötött tőzsdei bevezetés voltak. A Felügyelőbizottság megítélése szerint ezen munkák, az üzleti tervnek és az előzetes várakozásoknak megfelelően sikeresen lezárultak.

A Felügyelőbizottság kiemelten foglalkozott a tőzsdei bevezetés projekttel, a folyamat utóvizsgálata alapján a nyilvános részvénykibocsátással megvalósított 9,3 milliárd forintos tőkeemelés biztosítja a társaság középtávú finanszírozási igényét. A lebonyolított részvényjegyzési folyamat kapcsán beérkezett ügyfél panaszok a belső ellenőr célvizsgálata szerint megfelelően lettek lezárva és kezelve.

A Felügyelőbizottság működése során munkavállalói bejelentés nem érkezett az elnökhöz.

A Felügyelőbizottságnak a belső ellenőr előzetesen felállított munkaterv alapján negyedévente jelent. A testület a vonatkozó előterjesztéseket megtárgyalta és elfogadta.

A Felügyelőbizottság áttekintette, részletesen megtárgyalta a Társaság éves beszámolóit, és figyelemmel a jelentésben foglaltakra, azokat a Társaság éves rendes közgyűlésének elfogadásra ajánlja, az alábbiak szerint:

- a Társaság magyar számviteli törvény szerinti éves beszámolóját, amelyben az eszközök és források egyező végösszege 41.213.492 eFt, a mérleg szerint eredmény 4.880.324 eFt veszteség,
- valamint a Társaság nemzetközi számviteli standardok szerinti konszolidált, a 2010. üzleti évre vonatkozó beszámolóját, amelyben az eszközök és források egyező végösszege 38.588.907 eFt, az adózott eredmény pedig 6.400.450 eFt veszteség.

Budapest, 2011. március 25.

a Felügyelőbizottság nevében

Járai Zsigmond
elnök